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1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ: 

 IZZYPAY FINANCIAL PRIVATE  LIMITED 

COMPANY (sídlo: 

1053 Budapešť, Veres Pálné utca 9., 1st floor, 4., 

registrační číslo společnosti: Cg.01-10-141764, 

daňové číslo: 27329393-2-41, datum a číslo 

provozní licence vydané Maďarskou národní 

bankou jako orgánem dohledu (dále jen 

"provozní licence"): licence č. H-EN-I-23/2020 

vydaná dne 29. ledna 2020) jako kupující a 

postupník v souladu s Rámcovou smlouvou (dále 

jen: 

"izzypay" nebo "kupující" nebo "zlevněné", 

má zájem o odkup Pohledávek vůči Zákazníkům, 

kteří se považují za Spotřebitele, které vyplývají z 

faktur vystavených  během používání služby   

"Kup teď, zaplať později" poskytované 

obchodníkem prodávajícím zboží na online 

platformách (Obchodník nebo Prodejce nebo 

postupitel) (IzzyPay a Obchodník společně dále  

jen "Strany") poskytnuté Obchodníkem přiřazení. 

Obchodník jako držitel těchto Nároků má v 

úmyslu postoupit a postoupit jím specifikované 

Pohledávky společnosti Izzypay, jak je uvedeno v 

Rámcové smlouvě a ve Smlouvě. 

1.1. VOP stanovují rámec spolupráce, způsob a 

podmínky, za kterých dochází k přechodu a 

postoupení Nároků vůči každému Spotřebiteli 

Prodávajícím na Kupujícího. 

 

2. PŘEDMĚT VOP, OSOBNÍ PŮSOBNOST 

2.1. Tyto VOP mezi společností Izzypay a jejími 

zákazníky jsou stanoveny v těchto VOP určitý

 obsahuje všeobecné obchodní 

podmínky pro vaše právní transakce s finančními 

službami a shrnuje hlavní pravidla vztahu mezi 

dlužníkem a společností Izzypay. 

2.2. Ustanovení těchto VOP se vztahují na společnost 

Izzypay, přispěvatele napomáhající její činnosti a 

Obchodníka. 

 

3. VÝKLADOVÁ USTANOVENÍ 

3.1. Definice 

"Zákonem Afad" se rozumí zákon XLIII z roku 

2021 o pozadí poskytování údajů v souvislosti s 

identifikačním úkolem poskytovatelů finančních a 

jiných služeb 

Vytvoření souboru a Provoz systému 

 

 

 

„Rozhraní api" znamená Aplikační programovací 

rozhraní integrované Obchodníkem, které je 

(mimo jiné) aplikačním programovacím 

rozhraním mezi Obchodníkem a Izzypay podle 

Rámcové smlouvy a Smluv. přiřazené 

deklarace. 

"Zbožím" se rozumí produkty prodávané 

Obchodníkem v Internetovém obchodě a 

související služby (např. doručení). 

"Datum převodu" nebo "T-Day" je den, kdy 

Obchodník potvrdí společnosti Izzypay 

prostřednictvím připojení API, ručně v systému 

MAP nebo zaznamenáním jiným způsobem 

dohodnutým mezi Smluvními stranami, že Zboží 

bylo dodáno, nebo v případě Částečné dodávky 

byla Spotřebiteli dodána poslední část Zboží. 

"Barion" je systém používaný k platbám bankovní 

kartou v rámci platební možnosti Kup teď, zaplať 

později. Online platby bankovní kartou se 

provádějí prostřednictvím systému Barion. Údaje 

o bankovní kartě nebudou odeslány 

obchodníkovi. Barion Payment Zrt., poskytovatel 

služby, je institucí pod dohledem Maďarské 

národní banky, její číslo licence: H-EN-I-

1064/2013. 

"Partnerský portál" je interní registrační systém 

společnosti Izzypay, jehož prostřednictvím se 

zaznamenávají data, kontrolují procesy a spravují 

se dokumenty. 

"Tabulkou poplatků" se rozumí Příloha č. 1 k VOP. 

"Individuálním sazebníkem poplatků" se rozumí definice 

Rámcové smlouvy 

3. 

"Odstoupením" se rozumí odstoupení 

Spotřebitele od celé transakce nebo její části za 

účelem koupě Zboží, jejíž skutečnost je 

zaznamenána Obchodníkem prostřednictvím 

připojení API nebo v systému MAP ručně, nebo 

jiným způsobem dohodnutým mezi Smluvními 

stranami. 

"Transakce výběru" znamená všechny transakce 

vyplývající z výběru (s výjimkou transakce s 

poplatkem za výběr), jejichž systémový kód je 

"201" a podepsán "+" (pozitivní). 
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"Poplatek za odstoupení od smlouvy" 

jednorázový poplatek splatný Prodávajícím bez 

ohledu na skutečný stav nákupního procesu 

Zboží, jehož výše bude uvedena v Tabulce 

poplatků. 

"Transakce s poplatkem za výběr" znamená 

Transakci související s poplatkem za výběr, jejíž 

systémový kód je 

"311" a podepsán "+" (pozitivní). 

"Prohlášení o přijetí" znamená jednostranné 

právní prohlášení adresované Nabyvateli pro 

každý Nárok týkající se přijetí smluvní nabídky na 

postoupení Nároku. 

"Souborem vypořádání" se rozumí analytický 

soubor automaticky generovaný k Datu 

vypořádání, který obsahuje rozepsané Transakce, 

u nichž již vypršela Lhůta pro vypořádání a které 

společnost Izzypay zpřístupní Obchodníkovi 

prostřednictvím systému MAP. 

"Lhůtou pro vypořádání" se rozumí lhůta pro 

vypořádání vzájemných nároků společnosti 

Izzypay a Obchodníka vyplývajících z Transakce 

(Transakcí), která je stanovena na základě 

Harmonogramu vypořádání zvoleného 

Obchodníkem v souladu s Harmonogramem 

vypořádání platným v době nákupu a která je 

zaznamenána v systému MAP po Dodání. 

"Datem vypořádání" se rozumí datum, ke 

kterému jsou skutečně vypořádány vzájemné 

pohledávky společnosti Izzypay a Obchodníka 

vyplývající z Transakce (transakcí), které je splatné 

k "Datu převodu", které je nejblíže předepsanému 

datu Lhůty pro vypořádání. 

"Harmonogram vypořádání" nebo "ER" znamená 

možnosti vypořádání, které má Klient k dispozici 

v Sazebníku individuálních poplatků, které 

zahrnují výši kupní ceny a načasování úhrady 

kupní ceny, jakož i další ad hoc poplatky 

podrobně popsané v Sazebníku individuálních 

poplatků. 

Základní účetní systém je stanoven v Rámcové 

smlouvě. Společnost Izzypay poskytuje 

Obchodníkovi možnost přejít na jiný Příkaz k 

vypořádání, než je základní Harmonogram 

vypořádání uvedený v Sazebníku individuálních 

poplatků. Obchodník požádá o možnost změny 

e-mailem, která nabude účinnosti na základě 

schvalovací odpovědi zaslané společností Izzypay 

na e-mail žadatele. 

V rámci individuální Rámcové smlouvy se Smluvní 

strany mohou odchýlit od částek uvedených v 

Sazebníku poplatků i u jiných poplatků. 

„Převodce Bankovní účet”

 postupitel 

 Kreditní kartou nebo 

jiným bankovním účtem uvedeným v Rámcové 

smlouvě, který Postupitel určí jako místo platby 

Kupní ceny nejméně 5 (pět) pracovních dnů před 

termínem splatnosti. 

"Dohlížitelem" se rozumí Maďarská národní 

banka, která dohlíží na postupníka. 

"Účet" znamená automaticky vytvořený 

uživatelský účet spotřebitele v Izzypay. 

"Spotřebitelem" se rozumí fyzická osoba jednající 

mimo rámec svého povolání, samostatné 

výdělečné činnosti nebo podnikání. 

"Bránou" se rozumí rozhraní mezi společností 

Izzypay a IT systémy Obchodníka, které 

usnadňuje tok údajů mezi Smluvními stranami. 

"Smlouva o odložené splátce" neboli "HFSZ"  je 

dohoda mezi Spotřebitelem, Postupitelem a 

Nabyvatelem o nejdůležitějších podmínkách Kup 

teď, zaplať později Platební opci, zaznamenaná v 

elektronické podobě a potvrzená Spotřebitelem 

pomocí SMS kódu. 

"Datem účinnosti" se rozumí datum, kdy byla 

Rámcová smlouva podepsána všemi smluvními 

stranami nebo kdy bylo učiněno prohlášení za 

účelem uzavření Rámcové smlouvy, pokud k 

podpisu/prohlášení nedojde současně, považuje 

se Rámcová smlouva za uzavřenou a nabytou 

účinnosti dnem posledního požadovaného 

podpisu/prohlášení. 

"Souhlasy" znamenají souhlas udělený 

spotřebitelem společnosti Izzypay, na jehož 

základě je společnost Izzypay oprávněna 

zpracovávat osobní údaje spotřebitele, jakož i 

provádět proces skutečné kvalifikace. 

"Hpt." znamená zákon CCXXXVII z roku 2013 o 

úvěrových institucích a finančních společnostech. 

"HUF" nebo "HUF" je oficiální měnou Maďarska. 

"Rámcovou smlouvou" se rozumí smlouva mezi 

Izzypay a Obchodníkem, jak je stanoveno v 

Rámcové smlouvě a těchto VOP. 
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"Dodávkou" se rozumí dodání Zboží nebo v 

případě Částečného dodání poslední splátka 

Zboží Spotřebiteli Obchodníkem, jejíž vznik je 

zaznamenán Obchodníkem prostřednictvím API 

připojení nebo manuálně v systému MAP, 

případně jiným způsobem stanoveným 

Smluvními stranami. 

"Košíkem" se rozumí Zboží nebo Zboží 

zakoupené Spotřebitelem od Prodavače. 

"Příjem do košíku" znamená doručení Košíku 

Obchodníkem nebo příjem společností Izzypay v 

případě pozitivního výsledku Předkvalifikačního 

procesu. 

"Transakcí přijetí košíku" se rozumí všechny 

Transakce vzniklé přijetím košíku (s výjimkou 

Transakce s transakčním poplatkem) se 

systémovým kódem "301" a znakem "-" 

(negativní), tj. pohledávky Obchodníka vůči 

společnosti Izzypay. 

"Hodnotou košíku" se rozumí hrubá splatná 

částka (včetně daně z přidané hodnoty), kterou 

Obchodník účtuje Spotřebiteli jako protiplnění za 

Zboží. 

"Povinný " je spotřebitel, vůči kterému je nárok 

vůči jednomu ze zákazníků společnosti Izzypay 

založen na zákoně V z roku 2013 o občanském 

zákoníku (dále jen "občanský zákoník"). XXVIII. 

"Nárokem" se rozumí veškeré nároky a 

požadavky Postupitele vůči Spotřebiteli v 

souvislosti s nákupem Zboží, které jsou aktuální a 

lze je vymáhat v souladu se Všeobecnými 

obchodními podmínkami Prodavače. 

"Aktivitou odkupu pohledávek" se rozumí 

finanční služba, jak je definována v § 6 odst. 1 

bodu 60 zákona o odkupu úvěrů. 

„MAPA" znamená účet Obchodníka vedený v 

systému Izzypay (tzv. Administrátorský portál 

obchodníka), který je (mimo jiné) základem 

Rámcové smlouvy a Smluv mezi Obchodníkem a 

Izzypay. Poptávka delegace. 

"Kvalifikační poplatek" znamená poplatek, který je 

Obchodník povinen uhradit společnosti Izzypay v 

případě, že stáhne svou nabídku na koupi 

konkrétního Nároku poté, co byl informován o 

skutečném kvalifikačním procesu, který vedl k 

pozitivnímu výsledku 

a vzorec pro jejich výpočet je zaznamenán v 

Tabulce jednotlivých poplatků. Aby se předešlo 

pochybnostem, nebude účtován žádný 

kvalifikační poplatek, pokud je přiřazení 

provedeno na základě pozitivního procesu 

skutečné kvalifikace. 

"Pracovní den" znamená všechny dny, kdy jsou 

banky v Maďarsku otevřeny pro obchodní účely, 

s výjimkou dnů, které jsou podle zákona 

považovány za státní svátky. Pokud poslední den 

lhůty nebo lhůty nepřipadne na Pracovní den, má 

se za to, že tato lhůta nebo lhůta vyprší následující 

Pracovní den. 

"Internetový obchod" znamená online platformu 

provozovanou Obchodníkem, jejímž 

prostřednictvím Obchodník prodává Zboží 

Spotřebiteli. 

"Vlastními zdroji" se rozumí část hodnoty koše 

splatná před dnem "T" 

V rámci "finanční due diligence" Izzypay prověřuje 

informace o účtu spotřebitele a další finanční 

údaje poskytnuté spotřebitelem 

"Pluginem" se rozumí interaktivní rozhraní 

zobrazené na stránce obchodníka, které vám 

umožňuje vybrat způsob platby Kup teď, zaplať 

později. 

"Pmt" znamená zákon LIII z roku 2017 o prevenci 

a boji proti praní špinavých peněz a financování 

terorismu LIII z roku 2017 

"Občanský zákoník" v souladu se zákonem o občanském 

zákoníku z roku 2013 

Dějství V. 

"Částečnou dodávkou" se rozumí dílčí dodávka 

Zboží Spotřebiteli, která má být dodána 

Spotřebiteli v několika splátkách, nebo má být 

dodána Spotřebiteli, jejíž vznik je zaznamenán 

Obchodníkem prostřednictvím API připojení 

nebo v systému MAP manuálně, nebo jiným 

způsobem stanoveným Smluvními stranami, a to 

do 1 (jednoho) Pracovního dne od vzniku 

dodávky. 

"Faktura" znamená finanční doklad vystavený 

Obchodníkem Spotřebiteli. 

"Smlouva" znamená smlouvu o prodeji a 

postoupení Nároku uzavřenou po nabytí 

účinnosti "Prohlášení o přijetí", v níž Rámcová 

smlouva upravuje záležitosti neupravené. 
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"Procesem skutečné kvalifikace" se rozumí 

kvalifikační proces prováděný společností 

Izzypay, v jehož průběhu může dojít k finanční 

due diligence spotřebitele a v závislosti na jehož 

výsledku může být spotřebitel oprávněn uhradit 

hodnotu zboží pomocí způsobu platby "kup teď, 

zaplať později" nebo není oprávněn použít 

způsob platby "kup teď, zaplať později". 

"Transakcí" se rozumí nároky a nároky 

společnosti Izzypay a Obchodníka vůči sobě 

navzájem vyplývající z nebo v souvislosti s 

Přijetím košíku nebo Odstoupením, mimo jiné 

včetně Transakce výběru, transakce s poplatkem 

za výběr, transakce s potvrzením o přijetí do 

košíku nebo transakce s transakčním poplatkem. 

Každá Transakce je definována následujícími 

charakteristikami: 

• ID košíku; 

• ID produktu; 

• Název produktu; 

• Kód transakce; 

• Datum vytvoření; 

• Dodací lhůta; 

• Lhůta vypořádání; 

• Datum vypořádání; 

• Částka vypořádání; 

• Součet; 

• Rovnováha 

"Transakční poplatek" znamená jednorázový 

poplatek splatný Obchodníkem v případě 

kladného výsledku Skutečného kvalifikačního 

procesu, jehož výše je uvedena v Tabulce 

poplatků. 

"Transakční poplatková transakce" znamená 

Transakci vyplývající z přijetí košíku a vztahující se 

k Transakčnímu poplatku, jejíž systémový kód je 

"301" a jeho znaménko "+" (pozitivní) znamená 

pohledávku společnosti Izzypay vůči 

Obchodníkovi. 

"Kup teď, zaplať později" je platební 

mechanismus, který je podrobně popsán v Příloze 

1 individuální Rámcové smlouvy. 

"Kupní cenou" se rozumí částka splatná 

postupníkem postupiteli jako protiplnění za 

danou pohledávku, která bude stanovena pro 

každou pohledávku následovně: 

A = B*(100%-[X]) 

kde: 

A = kupní cena 

B = hodnota košíku 

X= Hodnota vyjádřená v % přiřazená danému 

Rozvrhu vypořádání zaznamenanému v Rozpisu 

poplatků  

"Transakcí" se rozumí postoupení a postoupení 

Pohledávek postupníkovi v souladu s 

ustanoveními Rámcové smlouvy a Smlouvy. 

Pondělí, středa, pátek připadající na bankovní 

"Den převodu" 

3.2. Interpretace 

3.3. Odkaz na Rámcovou smlouvu nebo VOP bude 

vždy uveden na změněné a/nebo doplněné

 nebo odkazem 

na obnovenou Rámcovou smlouvu nebo VOP a 

odkazem na doložku, historii nebo přílohu se 

rozumí odkaz na doložku nebo předchozí bod 

nebo předchozí ustanovení Rámcové smlouvy 

nebo Přílohu k Rámcové smlouvě nebo VOP; 

3.3.1. A Dohoda Jakýkoli 

odkaz na dokument, dokument znamená odkaz na 

dohodu, dokument, dokument, jak je čas od času 

změněn a/nebo obnoven dotčenými stranami, a na 

jakýkoli další dokument, dohodu nebo dokument 

ve znění pozdějších předpisů; 

3.3.2. Názvy kapitol a podnadpisy jsou určeny výhradně 

pro snadnější orientaci a nemají vliv na výklad 

Rámcové smlouvy; 

3.3.3. Odkaz na data, dokumenty, záznamy nebo 

informace v libovolném formátu data

 znamená odkaz na dokument, 

záznam nebo informaci. 

3.3.4. Jednotné číslo je také v množném čísle a naopak, 

pokud z kontextu nevyplývá jinak; 

3.3.5. Odkaz na jakýkoli zákon, zákonný předpis nebo 

jiný předpis ve znění pozdějších předpisů a/nebo 

jiný předpis takového zákona, zákonného 

předpisu nebo jiného předpisu, čas od času 
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Doplněný nebo Obnovený v 

platném znění; 

3.3.6. Odkaz na stranu nebo společnost zahrnuje odkaz 

na její nástupce, postupníky nebo oprávněné 

osoby a na osobu, která podle práva jurisdikce, v 

níž má Obchodník nebo Izzypay sídlo, převzala 

práva a povinnosti Obchodníka nebo Izzypay 

podle Rámcové smlouvy nebo na kterou byla 

převedena všechna práva a povinnosti podle 

tohoto zákona. 

 

4. DUE DILIGENCE KLIENTA PŘED UZAVŘENÍM 

RÁMCOVÉ SMLOUVY 

4.1. Pro účely těchto VOP a tohoto článku Klient: 

právnická osoba Obchodník, která naváže 

obchodní vztah se společností Izzypay. 

(Společnost Izzypay obchoduje pouze s 

obchodníky, kteří mají právní subjektivitu.) 

4.2. Ve smyslu PP je IzzyPay povinna identifikovat 

Obchodníka (zástupce Obchodníka, skutečného 

majitele), v rámci čehož je povinna požadovat 

předložení dokladů (dokladů) osvědčujících 

totožnost uvedenou v PP. 

4.3. Během existence obchodního vztahu Obchodník, 

jeho zmocněnec, dispozice pověřená společností 

Izzypay a zástupce jednající za společnost Izzypay 

oznámí společnosti Izzypay do pěti pracovních 

dnů od okamžiku, kdy se dozví o jakékoli změně 

údajů poskytnutých během hloubkové kontroly 

klienta nebo v osobě skutečného majitele. 

 

 

4.4. Osoby, které mají být identifikovány 

4.5. V případě povinnosti hloubkové kontroly klienta 

musí být identifikovány následující osoby: 

ten/ Zákazník, 

b/ zástupce Zákazníka, 

c/ právo Klienta nakládat s Izzypay a 

d/ zástupce Zákazníka jednající v rámci Izzypay. 

4.6. V případě zastoupení při ověřování totožnosti je 

společnost Izzypay povinna ověřit platnost plné 

moci, 

v případě osoby oprávněné nakládat s právem 

nakládat s dispozičním právem, jakož i s právem 

zástupce na zastoupení. Za účelem ověření je 

společnost Izzypay oprávněna požadovat další 

výpisy a dokumenty. 

4.7. Údaje, které mají být zaznamenány při 

identifikaci fyzické osoby 

Při identifikaci fyzické osoby může společnost 

Izzypay požádat o zaznamenání následujících 

údajů: 

ten/ jméno a příjmení, 

b/ jméno a příjmení při 

narození, c/ státní příslušnost, 

d/ místo a datum 

narození, e/ rodné 

jméno matky, 

f/ adresa, pokud taková adresa chybí, místo 

bydliště, g/ druh a číslo dokladu totožnosti. 

4.8. Údaje, které mají být zaznamenány při 

identifikaci právnických osob 

Mezi údaje, které je třeba zaznamenávat při 

identifikaci právnických osob, patří: 

ten/ jméno, zkrácený název, 

b) adresu svého sídla, nebo v případě 

společnosti se sídlem v zahraničí, pokud ji má, 

její maďarskou pobočku, 

c/ hlavní činnost, 

d/ jména a funkce osob oprávněných je zastupovat, 

– pokud jej máte – jméno a příjmení (název 

společnosti) a adresu (sídlo) vašeho 

doručovatele, 

h/ v případě právnické osoby zapsané u 

rejstříkového soudu číslo nebo registrační 

číslo rozhodnutí o jejím zřízení (zápisu nebo 

zápisu), 

i/ DIČ. 

4.9. V případě právnické osoby se rovněž provede 

identifikace fyzické osoby oprávněné jednat 

jménem osoby uvedené v oddíle 4.6 nebo jejím 

jménem. 

4.10. Ověřte svou identitu 

4.11. Ověření totožnosti se provádí na základě údajů 

osob uvedených v části 4.4, jak je uvedeno v části 

4.6.1. 
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4.12. Ověření totožnosti fyzické osoby 

4.13. K ověření totožnosti fyzické osoby je nutné 

předložit následující doklady: 

a/ v případě maďarského občana úředním 

průkazem totožnosti, a pokud se jeho 

bydliště nebo pobyt nachází v Maďarsku, 

úředním osvědčením potvrzujícím jeho 

adresu (až na to, když

 úřední průkaz totožnosti 

vhodný k prokázání totožnosti obsahuje rovněž 

maďarskou adresu); 

b/ cestovní doklad zahraniční fyzické osoby 

(např. cestovní pas) nebo občanský 

průkaz, pokud opravňuje držitele k 

pobytu v Maďarsku, nebo doklad 

osvědčující právo pobytu nebo doklad 

opravňující k pobytu, a pokud se místo 

bydliště nebo bydliště osoby nachází v 

Maďarsku, úřední průkaz, registrační 

formulář pro ubytování nebo jiný úřední 

doklad potvrzující maďarskou adresu 

(např. osvědčení o registraci, potvrzení o 

přechodném pobytu,  Průkaz MFA; 

4.14. Izzypay ověřuje platnost a pravost dokladu 

předloženého k ověření totožnosti. Dokumenty, 

které nejsou autentické nebo jejichž platnost 

vypršela, nejsou přijímány. 

4.15. Musí být pořízena kopie dokladu předloženého 

za účelem ověření totožnosti – obsahující všechny 

osobní údaje uvedené v dokladu – a průkaz 

totožnosti obsahující adresu – který neobsahuje 

rodné číslo (rodné číslo). 

4.16. Ověření totožnosti právnické osoby 

V případě právnické osoby je společnost Izzypay 

povinna kromě předložení dokumentů fyzických 

osob oprávněných jednat jejím jménem jejím 

jménem požadovat doklad potvrzující, že: 

1. tuzemská obchodní organizace byla 

zaregistrována rejstříkovým soudem nebo 

podala žádost o registraci; v případě 

živnostenského podnikání, že mají daňové 

identifikační číslo, 

týkající se že Finanční úřad podali žádost 

o registraci, 

2. v případě jiných tuzemských 

právnických osob, pokud je pro jejich založení 

vyžadován zápis u úřadu nebo soudu, došlo k 

zápisu nebo žadatel podal návrh na zápis, 

3. v případě zahraniční právnické osoby 

nebo jiné organizace bez právní subjektivity 

byla zaregistrována nebo zapsána do rejstříku v 

souladu s právem své vlastní země; 

Izzypay je povinna požadovat od právnické osoby 

nebo jiné organizace bez právní subjektivity, aby 

předložila autentický dokument ne starší než 30 

(třicet) dnů. 

4.17. Izzypay ověří pravost dokumentu předloženého k 

ověření identity. Neautentické dokumenty nejsou 

přijímány. 

4.18. Opatření hloubkové kontroly klienta pro 

skutečné vlastníky. Identifikace skutečného 

majitele 

4.18.1. Zástupce nebo zmocněnec klienta právnické 

osoby musit učinit 

písemné prohlášení v listinné podobě o skutečných 

vlastnících klienta právnické osoby. Datum podání 

prohlášení zaznamenává společnost Izzypay. 

4.18.2. Osoba oprávněná zastupovat klienta je povinna 

poskytnout následující údaje o skutečném 

majiteli: 

ten/ jméno a příjmení, 

b/ jméno a příjmení při narození, 

c/ adresa, nebo pokud taková adresa 

neexistuje, místo bydliště, d/ státní občanství, 

e/ země narození, místo a datum narození, 

f/ povaze a rozsahu podílu vlastníka. 

4.18.3. Klient je povinen vyplnit prohlášení znovu, pokud 

zástupce právnické osoby s existujícím 

obchodním vztahem oznámí, že došlo ke změně 

údajů v prohlášení o skutečném vlastnictví. 
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4.19. Údaje o totožnosti skutečného majitele Klienta, 

jakož i o povaze a rozsahu podílu vlastníka, 

budou Izzypay ověřeny při navázání obchodního 

vztahu a v případě existujícího obchodního 

vztahu při změně údajů na základě předloženého 

dokumentu, veřejně dostupného rejstříku nebo 

jiného rejstříku, od jehož správce je Izzypay 

oprávněna údaje ze zákona požadovat. 

4.20. V případě jakýchkoli pochybností o totožnosti 

skutečného vlastníka přijme společnost Izzypay 

dodatečná opatření vyžadovaná PMT ke zjištění 

totožnosti skutečného vlastníka, včetně 

pochopení vlastnictví a systému řízení klienta. 

4.21. V případě, že Klient odmítne učinit prohlášení o 

skutečném vlastnictví nebo tak učiní s neúplnými 

nebo nepodepsanými údaji nebo s jiným 

obsahem, než je obsažen v předloženém 

dokumentu nebo ve veřejně dostupném rejstříku 

nebo jiném rejstříku, je navázání obchodního 

vztahu odmítnuto, dokud Klient neučiní příslušné 

prohlášení o skutečném vlastnictví. 

4.22. Společnost Izzypay je v průběhu auditu vždy 

povinna prověřit údaje, které má k dispozici v 

evidenci skutečných majitelů v souladu se 

zákonem Afad. Pokud společnost Izzypay v rámci 

svého auditu zaznamená údaje, které se 

podstatně liší od údajů o skutečných majitelích 

uložených v registru skutečných majitelů, oznámí 

to do 5 (pěti) pracovních dnů registračnímu 

orgánu. Během signálu společnost Izzypay také 

sdělí údaje o skutečném vlastnictví zaznamenané 

společností Izzypay a také datum zaznamenání 

údajů. 

4.23. V případě povinnosti identifikace klienta musí být 

klient z právnické osoby písemně deklarován ve 

vztahu ke svému skutečnému majiteli osobně, ať 

už se kvalifikuje jako významná veřejná osoba, 

blízký příbuzný významné veřejné osoby nebo 

osoba v úzkém kontaktu s významnou veřejnou 

osobou (dále společně jen "prominentní veřejná 

osoba"). Prohlášení musí obsahovat bod výnosu, 

na základě kterého bodu výnosu se klient nebo 

jeho skutečný majitel považuje za významnou 

veřejnou osobnost. 

5. DOHODA O TECHNICKÉ SPOLUPRÁCI MEZI 

SMLUVNÍMI STRANAMI 

5.1. Uzavřením Rámcové smlouvy se Obchodník 

zavazuje, že před uzavřením první Smlouvy učiní 

Způsob platby Kup teď, zaplať později součástí 

svých všeobecných obchodních podmínek 

a/nebo obchodních podmínek a že je 

odpovídajícím způsobem zpřístupní 

Spotřebitelům v Internetovém obchodě. 

Obchodník bude společnost Izzypay neprodleně 

informovat, pokud se způsob platby "Kup teď, 

zaplať později" stal součástí Obchodních 

podmínek a/nebo Obchodních podmínek. 

Obchodník se dále zavazuje, že pokud se změní 

podmínky způsobu platby Kup teď, zaplať 

později, změní své obchodní podmínky a/nebo 

obchodní podmínky se změněným obsahem 

nejpozději do 2 (dvou) týdnů poté, co byla 

společnost Izzypay o této skutečnosti 

informována. 

5.2. Aby se předešlo pochybnostem, Smluvní strany 

tímto berou na vědomí, že Obchodník je 

oprávněn měnit podmínky Způsobu platby Kup 

teď, zaplať později pouze s předchozím 

písemným souhlasem nebo žádostí společnosti 

Izzypay. 

5.3. Obchodník bere na vědomí, že nedodržení výše 

uvedených povinností se považuje za závažné 

porušení smlouvy a je povinen nést veškerou 

způsobenou škodu (mimo jiné včetně pokut za 

poškození dobré pověsti a finančních pokut 

vyplývajících ze stížností spotřebitelů). Obchodník 

rovněž vrátí společnosti Izzypay celou částku 

poplatku za pozdní platbu v rámci možnosti 

platby Kup teď, zaplať později, pokud je jeho 

úhrada spotřebitelem nebo jeho inkaso od 

spotřebitele v důsledku jednání obchodníka 

neúčinné. 

5.4. Po vstupu Rámcové smlouvy v platnost 

Obchodník souhlasí a zavazuje se, že Izzypay 

Plugin bude pro Spotřebitele viditelný v 

Internetovém obchodě v souladu se vzhledem, 

který společnost Izzypay poskytla Obchodníkovi. 

Společnost Izzypay se zavazuje poskytnout 

Obchodníkovi Plugin a informace a podporu 

nezbytnou pro jeho zobrazení neprodleně po 

vstupu Rámcové smlouvy v platnost. 

5.5. Při použití možnosti platby Kup teď, zaplať 

později nejsou spotřebiteli účtovány žádné další 

náklady ani poplatky spojené s tímto způsobem 

platby 
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Obchodník proto nemůže spotřebiteli účtovat 

poplatek za použití platební metody IzzyPay. 

5.6. Obchodník a Izzypay se zavazují vzájemně 

koordinovat své IT systémy a umožnit integraci a 

používání svých IT systémů bezprostředně po 

vstupu Rámcové smlouvy v platnost, nejpozději 

však před uzavřením první Smlouvy. 

5.7. Společnost Izzypay poskytne Obchodníkovi 

možnost používat tyto formuláře neprodleně po 

vstupu Rámcové smlouvy v platnost. 

5.8. Obchodník se zavazuje poskytnout veškeré 

informace a informace nezbytné k zajištění 

používání MAP ve formě a obsahu přijatelném 

pro Izzypay a přijmout veškerá přiměřeně 

nezbytná opatření k zajištění řádného používání 

MAP, zejména včetně určení osob oprávněných 

používat systém MAP a opatření souvisejících s 

udržováním přístupových práv. 

5.9. Obchodník se zavazuje vytvořit všechny nezbytné 

podmínky a poskytnout společnosti Izzypay 

všechny nezbytné podmínky a informace 

nezbytné k tomu, aby společnost Izzypay mohla 

informovat Spotřebitele o postoupení 

Pohledávky. 

 

6. KROKY PŘED UZAVŘENÍM SMLOUVY 

Jsou-li splněny výše uvedené podmínky, budou 

Smluvní strany před uzavřením Smluv postupovat 

v souladu s následujícími kroky: 

6.1. Když Spotřebitel zahájí nákup v Internetovém 

obchodě (výběr platebních možností), je bráně 

předán následující soubor údajů: 

6.1.1. Hodnota košíku 

6.1.2. Produkt(y), služba(y), sleva(y) 

6.1.3. Anonymní charakteristiky týkající se spotřebitele 

(skutečnost registrace v Internetovém obchodě, 

datum registrace) 

6.1.4. Metadata (typ prohlížeče, operační systém, typ 

zařízení) 

6.2. Společnost Izzypay provede po zadání 

objednávky proces skutečné kvalifikace, na jehož 

základě: 

6.2.1. v případě pozitivního výsledku společnost Izzypay 

připraví Spotřebiteli údaje o Spotřebiteli, poté, 

pokud Spotřebitel přijme Spotřebitele a potvrdí 

uzavření smlouvy pomocí kódu zaslaného 

prostřednictvím SMS a vyplatí Kapitál pomocí své 

bankovní karty na rozhraní Barion, informuje 

Obchodníka o tom, že Spotřebitel dodržuje 

podmínky způsobu platby Kup teď, zaplať 

později, a Obchodník informuje Spotřebitele o 

zahájení dodávky; 

6.2.2. v případě negativního výsledku společnost 

Izzypay informuje Obchodníka a v případě 

negativního výsledku náhodou – 

dokonce i Spotřebitel se domnívá, že Spotřebitel 

nesplňuje podmínky Kup teď, Zaplať později a zvolí 

jiný způsob platby. 

6.3. Obchodník obdrží a poskytne informace o 

ustanoveních článku 6.2 prostřednictvím pluginu. 

Ten 

V případě pozitivního výsledku podle článku 6.2.1 

společnost Izzypay automaticky zaregistruje 

spotřebitelskou transakci ve svém systému MAP, 

který tak bude k dispozici obchodníkovi. Pokud si 

Obchodník nepřeje prodat danou Pohledávku 

společnosti Izzypay, uvede v systému MAP 

samostatně skutečnost stažení nabídky pro 

danou Transakci do konce pracovního dne 

následujícího po obdržení kladného hodnocení, v 

každém případě však před dodáním. Pokud 

obchodník neoznámí stažení nabídky ve 

stanovené lhůtě, považuje se nabídka za přijatou. 

V případě odstoupení od smlouvy je obchodník 

povinen uhradit kvalifikační poplatek. 

6.4. V případě kladného výsledku v souladu s článkem 

6.2.1 je Obchodník v případě, že nedojde k 

odvolání nabídky, povinen uhradit společnosti 

Izzypay Transakční poplatek stanovený ve 

Smlouvě k Datu vypořádání v souladu s 

ustanoveními Smlouvy. 

6.5. Obchodník se zavazuje a společnost IzzyPay bere 

na vědomí, že Obchodník je oprávněn 

zaznamenávat následující činnosti pro každou 

spotřebitelskou transakci prostřednictvím 

připojení API, v systému MAP ručně nebo jiným 

způsobem dohodnutým mezi Smluvními 

stranami: 

6.5.1. Realizace dodávky 
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6.5.2. Evidence částečného nebo úplného 

(spotřebitelského) odstoupení od smlouvy 

6.5.3. Stáhnout soubory vypořádání 

6.5.4. Stáhnout prohlášení o přijetí 

6.5.5. Spouštějte dotazy podle stavů, období a dalších 

parametrů. 

 

7. SMLOUVA O POSTOUPENÍ POHLEDÁVKY 

7.1. Všeobecné obchodní podmínky 

7.1.1. Smluvní strany se dohodly, že Rámcová smlouva 

nezakládá povinnost Nabyvatele uzavřít Smlouvu. 

7.1.2. Smluvní strany se dohodly, že dojde-li ke splnění 

všech podmínek smlouvy mezi Smluvními 

stranami k uzavření Smlouvy, vzniká mezi 

Smluvními stranami právní vztah sloužící jako 

základ Smlouvy za podmínek uvedených v 

Rámcové smlouvě a ve Smlouvě, jakož i v těchto 

VOP. 

7.1.3. Smluvní strany dále sjednávají, že ve věcech 

neupravených Smlouvami (resp. jejich dodatky a 

přílohami) má při uzavírání jednotlivých Smluv 

přednost Rámcová smlouva a že Přílohy 

(Dodatky, Přílohy) a Rámcová smlouva tvoří jednu 

smlouvu, která bude společně vykládána a bude 

sloužit jako základ pro prodej a postoupení 

pohledávek. 

7.2. Převod a postoupení pohledávek 

7.2.1. Postupitel má v úmyslu převést Pohledávky na 

Nabyvatele pod titulem prodeje, a to za 

předpokladu splnění ustanovení článku 6.2.1, za 

podmínek stanovených v Rámcové smlouvě a ve 

Smlouvě. 

7.2.2. Postupitel prohlašuje, že právní prohlášení 

Postupitele uvedené v článku 7.2.1 výše se 

považuje za nabídku podle § 6:64 Občanského 

zákoníku. 

7.2.3. Postupitel výslovně prohlašuje, že doba trvání 

nabídky na postoupení Pohledávek je shodná s 

dobou trvání Rámcové smlouvy. 

7.2.4. Smluvní strany tímto potvrzují, že Obchodník je 

oprávněn stáhnout svou nabídku na jednotlivé 

Pohledávky prostřednictvím systému MAP nebo ji 

označit jiným způsobem, který Smluvní strany určí 

uvedením příslušné spotřebitelské transakce 

do konce pracovního dne následujícího po 

oznámení kladného hodnocení, nejpozději však 

před doručením. 

7.2.5. Smlouva je ve vztahu ke každé Reklamaci 

uzavřena mezi Smluvními stranami tak, že 

Postupníkovi oznámí oznámení Nabyvatele s 

obsahem odpovídajícím Prohlášení o přijetí, a to 

za Kupní cenu stanovenou na základě ustanovení 

Rámcové smlouvy. Nabyvatel zašle Prohlášení o 

přijetí Postupníkovi, pokud je výsledek 

Skutečného kvalifikačního procesu kladný a 

dodávka byla uskutečněna nebo objednávka byla 

splněna jiným způsobem a Obchodník nestáhl 

svou nabídku na daný Nárok. Smluvní strany 

berou na vědomí, že zpřístupnění Prohlášení o 

přijetí prostřednictvím těchto MAP se považuje za 

dodání s právním účinkem, a proto se nahrání 

Prohlášení o přijetí do MAP považuje za doručení 

Obchodníkovi. 

7.2.6. Pokud jde o nabytí Pohledávky postoupením, 

Nabyvatel nahradí Postupitele ke Dni Převodu, tj. 

ke Dni Převodu Postupitel postoupí a postoupí 

Pohledávku na Nabyvatele v souladu s § 6:193 

Občanského zákoníku, v souladu s ustanoveními 

Rámcové smlouvy a Smlouvy. 

7.2.7. Pohledávka bude postoupena k Datu postoupení 

(včetně) spolu se všemi souvisejícími 

pohledávkami, právy a příspěvky. Pohledávka 

tedy bude postoupena společně s úroky a dalšími 

splatnými příspěvky, a to v souladu s platnými 

právními předpisy. 

7.2.8. Smluvní strany výslovně stanoví, že postoupením 

Pohledávky nabývá postupník pouze práva 

související s Pohledávkou a nenahrazuje 

postupitele ve vztahu k obchodní smlouvě 

uzavřené mezi Spotřebitelem a Prodávajícím ve 

vztahu ke Zboží. Na základě obchodní smlouvy 

uzavřené se Spotřebitelem je Postupitel povinen 

plnit povinnosti vůči Prodávajícímu vůči 

Spotřebiteli i po Datu převodu. V den postoupení 

bude společnost Izzypay informovat Spotřebitele 

o vytvoření Účtu a postoupení Nároku zasláním 

e-mailu na e-mailovou adresu poskytnutou a 

ověřenou Spotřebitelem v Internetovém 

obchodě, který bude 
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Kvalifikuje se jako oznámení podle § 6:197 (3) 

občanského zákoníku a jako příkaz k vyhovění 

podle § 6:198 občanského zákoníku. 

7.2.9. Smluvní strany se dohodly a berou na vědomí, že 

ode dne Postoupení obdrží Nabyvatel inkaso a 

vymáhání související s Pohledávkami, a proto 

Postupitel převede na Nabyvatele veškeré částky 

přijaté po Datu Postoupení v souvislosti s 

Pohledávkami neprodleně, nejpozději však do 2 

(dvou) pracovních dnů. 

7.2.10. Smluvní strany dále potvrzují dle § 6:194 odst. 3 

občanského zákoníku, že Pohledávka není vázána 

na osobu postupitele, a proto může být 

Pohledávka postoupena libovolně. 

7.3. Předávání faktur a obchodních smluv 

7.3.1. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že v rámci 

plnění informační a dokumentační povinnosti 

podle § 6:196 Občanského zákoníku je 

Obchodník povinen poskytnout společnosti 

Izzypay Fakturu, která slouží jako podklad pro 

Reklamaci a obchodní smlouvu obsahující 

objednávku Zboží elektronicky, chráněnou 

heslem. 

7.4. Úhrada kupní ceny 

7.4.1. Jako protihodnotu za Pohledávku uhradí 

Postupitel Kupní cenu bankovním převodem na 

bankovní účet Postupitele k Datu vypořádání 

předmětné Transakce. 

7.4.2. Smluvní strany tímto prohlašují, že Kupní cena 

byla stanovena společně a vzájemně mezi 

Postupitelem a Nabyvatelem. Nabyvatel 

potvrzuje, že považuje Kupní cenu splatnou 

Postupiteli za přiměřenou ve vztahu k reálné tržní 

hodnotě Pohledávek, a proto Smluvní strany 

vylučují ustanovení Rámcové smlouvy a Smlouvy 

podle § 6:98 odst.  právo 

zpochybnit Společnost. 

7.4.3. Smluvní strany se zavazují vzájemně vyrovnat 

účty k Datu vypořádání, a to prostřednictvím 

systému MAP a na základě Spisu k Datu 

vypořádání, pokud jde o Transakce podle Smluv 

uzavřených v průběhu Rámcové smlouvy, u nichž 

Lhůta pro vypořádání již vypršela. 

7.5. Vypořádání V případě odstoupení od smlouvy 

7.5.1. Smluvní strany stanoví, že pokud Obchodník 

zaznamená Odstoupení Spotřebitele před jeho 

dodáním, postoupení Nároku nenabude 

účinnosti ve vztahu ke Zboží, kterého se 

Odstoupení od smlouvy týká. V takovém případě 

je Obchodník povinen uhradit i Transakční 

poplatek a Poplatek za výběr. 

7.5.2. Smluvní strany se dohodly, že pokud bude 

Odstoupení zaznamenáno po Datu převodu, 

bude Smlouva automaticky ukončena ve vztahu 

ke Zboží, kterého se Odstoupení týká, a Smluvní 

strany budou postupovat následovně: 

(a) pokud Spotřebitel neuhradil Pohledávku 

vůči Izzypay, nemají Smluvní strany vůči 

Spotřebiteli žádnou povinnost k 

vypořádání, avšak Obchodník vypořádá 

se společností Izzypay Kupní cenu 

Pohledávky v souladu s obsahem Spisu k 

vypořádání zaslaného ke Dni vypořádání; 

nebo 

(b) pokud Spotřebitel uhradil Nárok 

společnosti Izzypay, je společnost Izzypay 

povinna vrátit Spotřebiteli cenu za Zboží 

nebo v tomto ohledu uhradit Spotřebiteli 

Fakturu v plné výši a Prodávající uhradí se 

společností Izzypay Kupní cenu Nároku 

(do posledního dne měsíce následujícího 

po odstoupení od smlouvy) v souladu s 

obsahem Souboru pro vypořádání 

zaslaného ke Dni vypořádání. 

7.5.3. Smluvní strany berou na vědomí, že v každém 

případě, kdy je Odstoupení zaznamenáno, včetně 

zejména případů uvedených v článcích 7.5.1 až 

7.5.2 výše, a je uzavřena Transakce výběru, 

Obchodník zaplatí společnosti Izzypay Poplatek 

za výběr k Datu vypořádání. 

 

8. VYMÁHÁNÍ A VYMÁHÁNÍ POHLEDÁVEK 

Vymáhání a vymáhání Nároků Nabyvatelem je 

možné s účinností od Data postoupení (včetně 

Dne postoupení) a veškeré poplatky, náklady a 

výdaje vzniklé v souvislosti s takovým vymáháním 

a vymáháním nese postupník bez ohledu na 

období, ve kterém se takové vymáhání nebo 

vymáhání vztahuje k akci, ke které došlo (včetně 

doby před Datem postoupení) 
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poplatky, náklady, výdaje). Nabyvatel výslovně 

bere na vědomí, že nenese odpovědnost za 

vymáhání Nároků postoupených nebo 

postoupených na základě Rámcové smlouvy a 

Smlouvy. Postupitel není povinen odkoupit 

Pohledávku zpět nebo nahradit Nabyvateli 

jakoukoli ztrátu, která mu může vzniknout přímo 

nebo nepřímo, zejména včetně prodlení 

kteréhokoli Dlužníka nebo Postupníka

 vedle neúspěšné 

vymáhání nároku zahájeného Nizozemskem. Aby 

se předešlo pochybnostem, Smluvní strany tímto 

prohlašují, že omezení stanovená v tomto článku 

nemají vliv na povinnost Obchodníka uhradit 

poplatek za pozdní platbu přijatý v článku 5.3 výše. 

Po obdržení pokynu k plnění podle bodu 7.2.8 

může Povinný plnit pouze společnosti Izzypay. V 

případě, že Povinná strana plní za Zákazníka po 

nabytí účinnosti Smlouvy, je Klient povinen tuto 

skutečnost neprodleně oznámit Izzypay. Po 

postoupení Pohledávek obdrží Klient od Dlužníků 

Dlužníky v souvislosti s Pohledávkami. –

příchozí okamžitě převést částky na 

Izzypay. Věřitelé Klienta nemohou tyto prostředky 

vymáhat. 

 

9. PRAVIDLA SPRÁVY POHLEDÁVEK 

9.1. Transakční vztah mezi Izzypay a Povinnou, jakož i 

další správa Pohledávky, se uskutečňuje v plném 

souladu se zákonnými a regulačními 

ustanoveními, jakož i se Zásadami správy dluhů a 

dalšími příslušnými vnitřními předpisy, které jsou 

k dispozici na internetových stránkách Dlužníka. 

9.2. V průběhu procesu hodnocení Povinný zahájí 

registraci své bankovní karty a platbu registrace 

bankovní karty, čímž opravňuje Izzypay jako 

poskytovatele finančních služeb k odečtení částky 

za nákupy a případných poplatků z prodlení bez 

opětovného zadání údajů o bankovní kartě a 

souhlasu Povinného. Dlužník může prohlížet a 

spravovat své uložené bankovní karty ve svém 

uživatelském účtu Izzypay. Údaje o bankovní 

kartě jsou zpracovávány v souladu s pravidly 

karetní společnosti. 

9.3. Společnost Izzypay je oprávněna podniknout 

jakékoli kroky k vymáhání nároku, které jsou 

vyžadovány zákonem nebo základním právním 

vztahem. relativní Smluvní 

ustanovení umožňují použití takové smlouvy. 

Izzypay je oprávněna provádět inkasní činnosti 

mimo soudní řízení a využívat hlavního makléře 

nebo vázaného zástupce v souladu s Hpt. V řízení 

o platebním rozkazu, soudních sporech a 

exekucích zahájených za účelem vymáhání nároků 

jedná jménem společnosti Izzypay právní zástupce. 

9.4. Hlavním obchodním cílem společnosti Izzypay je 

inkasovat vaše pohledávky po splatnosti 

jednorázově nebo ve splátkách. 

9.5. Za účelem vymáhání Nároku přijme společnost 

Izzypay veškerá přiměřená opatření na základě 

okolností příslušné transakce. Izzypay přijímá 

platby provedené Povinnými stranami způsobem 

zveřejněným na online účtu vytvořeném pro 

Povinné strany, který je vhodný pro elektronickou 

komunikaci. 

9.6. Pokud má dlužník nárok na zbytkovou částku po 

zaplacení dluhu a dokončení správy dluhu, 

společnost Izzypay ji vyrovná proti jakékoli jiné 

pohledávce vůči dlužníkovi, která mu byla 

přidělena, v souladu s právními předpisy. 

9.7. V případě, že Povinná strana nemá u Izzypay 

žádné jiné dluhy nabyté postoupením, vrátí 

Izzypay přeplatek na číslo bankovního účtu 

uvedené Povinným subjektem do 10 (deseti) dnů 

s tím, že Izzypay bude účtovat 500 HUF (pět set 

HUF) jako náklady spojené s vrácením, nebo 

pokud je přeplatek nižší částkou, bude Izzypay 

účtovat celou výši přeplatku jako administrativní 

poplatek. Tento administrativní poplatek bude 

odečten z vrácené částky. 

9.8. V průběhu informování Dlužníka o opatřeních 

přijatých k vymáhání Pohledávky upozorňuje 

společnost Izzypay Dlužníka na skutečnost, že 

společnost Izzypay poskytuje možnost uzavřít 

Smlouvu o plnění také za použití zvláštních 

platebních podmínek pro Pohledávky. Podrobné 

podmínky řešení pro usnadnění plateb 

poskytovaných na základě Smlouvy o plnění jsou 

uvedeny v Seznamu podmínek společnosti 

Izzypay, který je čas od času v platnosti. 
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9.9. Společnost Izzypay informuje Povinnou osobu v 

průběhu poskytování informací poskytnutých 

před uzavřením Smlouvy o plnění alespoň o 

následujících skutečnostech: 

výši dluhu; 

řešení obsažené ve smlouvě, tj. možnost 

prodloužení lhůty splatnosti a/nebo možnost 

platby ve splátkách; 

poplatek za prodloužení lhůty, který je povinen 

uhradit Dlužník v souvislosti s uzavřením smlouvy, 

jakož i dostupnost všeobecných obchodních 

podmínek, které se stávají součástí právního 

vztahu stran se smlouvou; 

právní důsledky neplnění smlouvy. 

9.10. Izzypay nemá povinnost částečně se vzdát 

povinnosti uzavřít smlouvu o výkonu ani svého 

nároku na náhradu nároku vůči Podlužníkovi. 

Společnost Izzypay vždy uzavře Smlouvu o 

výkonu podle vlastního uvážení, pokud Smlouva 

o výkonu splňuje očekávání návratnosti 

stanovená v jejích obchodních plánech. 

9.11. Za účelem uzavření Smlouvy o plnění nabízí 

Izzypay Povinné straně možnost uzavřít 

Smlouvu o plnění primárně na on-line Účtu 

vhodném pro elektronickou komunikaci 

vytvořeném jménem Dlužníka. Uzavření 

smlouvy o plnění se uskutečňuje za účelem 

prosazování zájmů povinného a může být 

provedeno se souhlasem povinného. 

9.12. V případě Smlouvy o výkonu Izzypay změní 

splátkový kalendář pohledávky vůči Dlužníkovi, 

což znamená prodloužení lhůty splatnosti 

Pohledávky současně s tím, jak je Dlužníkem 

plněn poplatek za úhradu uvedeného v 

Seznamu podmínek, a to platbou nebo 

převodem bankovní kartou. 

9.13. Společnost Izzypay poskytne Dlužníkovi 

ověřitelnou kopii takto uzavřené Smlouvy o 

plnění 

9.14. Pokud společnost Izzypay uzavře s Povinným 

osobou smlouvu o výkonu smlouvy se 

zvláštními platebními podmínkami, v případě 

nedodržení některé ze splatných lhůt v ní 

uvedených je plně vyplacena 

Nárok je uplatněn paušální částkou a stává se 

splatným okamžitě. V případě nedodržení 

některé ze splatebních lhůt stanovených ve 

smlouvě o plnění bude Izzypay účtovat povinné 

straně úroky z prodlení v souladu s občanským 

zákoníkem. 

9.15. Společnost Izzypay se bude primárně snažit 

vymáhat Nárok mimosoudně, a pokud tato 

jednání nepovedou k výsledku nebo pokud 

společnost Izzypay nebude mít za to, že povaha 

Nároku opravňuje k mimosoudnímu řízení, 

zahájí ve vztahu k Nárokům sporné nebo 

nesporné řízení. Povinný proto na základě 

vlastního rozhodnutí zašle písemnou výzvu k 

úhradě na adresu a/nebo místo bydliště, která 

je dlužníkovi známa, byla mu předána 

obchodníkem a/nebo vyžádána z registru 

osobních údajů a adresy Ministerstva vnitra, 

přičemž společně zváží zásadu postupnosti a 

zájem na naplnění podnikatelského cíle 

souvisejícího s vymáháním pohledávek; a/nebo 

telefonicky nebo osobně vyzvat dlužníka k 

zaplacení nebo se pokusit dosáhnout vyrovnání 

a/nebo požádat o vydání platebního rozkazu 

a/nebo zahájit občanskoprávní řízení proti 

dlužníkovi; jsou-li splněny zákonné podmínky, 

zahájit proti dlužníkovi exekuční řízení; a 

veškerá ochranná opatření, která mohou být k 

dispozici. 

9.16. Společnost Izzypay neprodleně oznámí 

Povinnému e-mailem ukončení Smlouvy o 

plnění poté, co k němu došlo, a uvede důvod 

ukončení. 

9.17. Společnost Izzypay vypracuje pravidla procesu 

správy dluhů s přihlédnutím k zásadám 

stanoveným v doporučení guvernéra Maďarské 

národní banky č. 2/2019 (II.13.) tak, aby byla v 

souladu s jeho obsahem, zejména s 

doporučením Maďarské národní banky. 

dobrá víra; Férovost; 

zásady náležité profesionální péče. 

Dobrá víra přitom znamená, že předpokládáme, 

že každý dlužník je ochoten platit (spolupracující 

dlužník) po dobu 
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se snížil/zmizel, dokud se neobjeví podložené 

informace o opaku. Uplatňování nástrojů správy 

pohledávek u spolupracujících dlužníků tak může 

probíhat pouze postupně, a to od metod, které 

jsou pro dlužníka méně zatěžující, ledaže by jejich 

dodržení ohrozilo výnos z jiných důvodů. 

V  souladu s požadavkem spravedlnosti se 

společnost Izzypay v každém případě pokusí 

vytvořit vyrovnání, které je přiměřené životní 

situaci povinného a zároveň přiměřeným 

obchodním cílům společnosti Izzypay. Společnost 

Izzypay přitom přihlédne ke skutečnému plnění 

dlužníka. 

V  rámci odborné péče se Izzypay snaží vždy 

poskytovat co nejširší informace o způsobech 

plnění nesplacených pohledávek, jejich 

předpokládaných nákladech a pomoci Povinným 

stranám identifikovat pro ně nejvýhodnější řešení, 

to však neznamená, že Izzypay je odpovědná za 

rozhodnutí Dlužníků. 

9.18. V průběhu vymáhání pohledávek vůči dlužníkům 

se společnost Izzypay zdrží jakékoli formy 

kontaktu, která by s přihlédnutím ke všem 

faktickým okolnostem vyvíjela na dlužníka fyzický 

nebo psychický nátlak. Při poskytování informací 

dbá na to, aby nevzbuzovaly nepravdivý nebo 

zavádějící dojem o možnostech, právech a 

povinnostech dlužníka a vymahače pohledávek – 

které jsou v souvislosti se správou pohledávek 

skutečně dostupné. 

9.19. Izzypay zohlední odůvodněné požadavky 

povinného týkající se formy kontaktu. 

9.20. Izzypay uchovává záznamy o činnostech správy 

dluhů, které provádí. Rejstřík musí být schopen 

doložit kroky učiněné k vymáhání pohledávek 

vůči dlužníkům, kontakty s povinným a nároky 

vůči dlužníkům. Údaje v registru zpracovává 

společnost Izzypay v souladu se svými zásadami 

zpracování údajů, které jsou čas od času platné. 

9.21. Izzypay zasílá Dlužníkovi smluvní nabídky, 

prohlášení, oznámení a dokumenty primárně na 

adresu poskytnutou Klientem příslušnému 

Dlužníkovi. V souladu s platnými právními 

předpisy může společnost Izzypay požádat o 

poskytnutí adresních údajů povinných stran z 

registru osobních údajů a adres vedeného 

Ministerstvem vnitra (dále jen: Ministerstvo 

vnitra). 

9.22. Dlužník má rovněž veškerá práva a povinnosti, 

které by mu v rámci základního právního vztahu 

náležely a které by mu byly odpovědné vůči 

původnímu beneficientovi, tj. obchodníkovi. 

 

10. ZŘEKNUTÍ  

10.1. Každá ze Stran činí prohlášení o právních 

zárukách obsažených v tomto oddílu: 

10.1.1. Právní forma: daná Smluvní strana je právoplatně 

založeným obchodním sdružením / nebo 

zapsaným podnikovým podnikem nebo jinou 

právnickou osobou řádně založenou v souladu s 

právním řádem místa vzniku, která je oprávněna 

uzavírat Rámcovou smlouvu a Smlouvu (Smlouvy) 

a plnit povinnosti v ní obsažené. 

10.1.2. Práva a práva: příslušná Smluvní strana má 

potřebné oprávnění k uzavření a provedení 

transakce podle Rámcové smlouvy a všech 

souvisejících dokumentů a učinila nezbytné kroky 

ke schválení uzavření a plnění Rámcové smlouvy 

a všech dokumentů souvisejících s Rámcovou 

smlouvou. 

10.1.3. Platnost: Rámcová smlouva je zákonný, platný a 

závazný závazek, který je vymahatelný za 

podmínek v ní obsažených. 

10.1.4. Oprávnění, oprávnění: daná smluvní strana získala 

nebo potvrdila všechna oprávnění a případně 

úřední oprávnění nezbytná pro uzavření a plnění 

Rámcové smlouvy, a to za předpokladu, že jsou 

platná a účinná bez omezení. 

10.2. Postupitel rovněž činí konkrétní prohlášení o 

záruce pro postupníka: 
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10.2.1. Pohledávky: Postupitel si není vědom žádné 

skutečnosti nebo okolnosti a neuzavřel smlouvu 

nebo transakci s třetí stranou, na základě které by 

třetí strana mohla nárokovat pohledávky nebo 

která by vylučovala nebo omezovala postoupení 

pohledávek nebo jakékoli jejich části na 

postupníka. 

10.2.2. Žádný předchozí prodej: Postupitel v minulosti 

neprodal, nepřevedl ani nezcizil Pohledávky třetí 

straně. 

10.2.3. Množství: že Postupitel se 

zavazuje garantovat, že Pohledávka existuje v době 

uzavření Smlouvy v názvu a výši jí stanovené. 

10.3. Odpovědnost Postupitele se nevztahuje na 

dobytnost Pohledávek. Nabyvatel výslovně bere 

na vědomí, že Postupitel prodává Pohledávky 

jako pochybné pohledávky. Aby se předešlo 

pochybnostem, Smluvní strany tímto prohlašují, 

že omezení stanovená v tomto článku nemají vliv 

na povinnost Obchodníka uhradit poplatek za 

pozdní platbu přijatý v článku 5.3 výše. 

10.4. Držitel licence souhlasí a bere na vědomí, že: 

10.4.1. (i) má odpovídající znalosti a zkušenosti v 

obchodních a investičních záležitostech, (ii) při 

jednáních týkajících se Rámcové smlouvy byl 

podpořen právními a obchodními odbornými 

znalostmi a (iii) má způsobilost provést transakci 

podle Rámcové dohody; 

10.4.2. uzavírá Rámcovou smlouvu podle vlastního 

uvážení a uvážení na základě podkladů, které má 

k dispozici; 

10.4.3. uplatňovat svá práva podle Rámcové smlouvy 

(včetně práva vymáhat Nároky) v souladu s 

dobrými obchodními zvyklostmi. 

 

11. PLATEBNÍ PODMÍNKY  

11.1. Není-li výslovně uvedeno jinak (nebo pokud se 

Smluvní strany na předmětné platbě 

nedohodnou jinak), veškeré platby, které mají být 

provedeny podle Rámcové smlouvy a Smlouvy, se 

uskutečňují převodem dané částky v HUF na 

bankovní účet ke dni splatnosti platby nebo před 

ním. 

11.2. Pokud je Nabyvatel ze zákona povinen provést 

srážku nebo srážku u jakékoli částky splatné 

podle Rámcové smlouvy a/nebo Smlouvy, bude 

tato částka doplněna tak, aby Postupitel obdržel 

celou Kupní cenu (nebo jakoukoli jinou splatnou 

částku) bez srážky nebo srážky. Aniž by tím bylo 

dotčeno výše uvedené, pokud je postupitel 

kdykoli ze zákona povinen provést odpočet nebo 

srážku v souvislosti s jakoukoli částkou splatnou 

nebo zaplacenou podle rámcové smlouvy, není 

postupitel oprávněn požadovat od postupníka 

hrubé zvýšení uvedené částky. 

 

12. PŘISPĚVATELŮ POUŽITÍ, 

OUTSOURCING 

12.1. Činnosti společnosti Izzypay související s jejími 

činnostmi v oblasti finančních a doplňkových 

finančních služeb nebo činnosti, které má být 

prováděny zákonem v průběhu správy, 

zpracování nebo ukládání údajů, mohou být 

zajišťovány externě v souladu s předpisy o 

ochraně údajů. 

12.2. Seznam organizací outsourcovaných společností 

Izzypay je uveden v Příloze 2 těchto Podmínek. 

12.3. Obchodník bere na vědomí, že společnost Izzypay 

může v rámci své činnosti využívat další 

přispěvatele třetích stran, přičemž společnost 

Izzypay je odpovědná za jednání přispěvatele, 

jako by jednala samostatně. 

 

13. DŮVĚRNOST 

13.1. Pro účely tohoto článku se Informacemi rozumí 

veškeré informace obsažené v Rámcové smlouvě, 

Smlouvě a veškerých oznámeních, která mají být 

podle této Smlouvy učiněna. 

13.2. Smluvní strany se vzájemně zavazují, že Informace 

nesdělí žádné třetí osobě, s výjimkou případů 

stanovených Rámcovou smlouvou a Smlouvou. 

Tato povinnost mlčenlivosti a zákaz zveřejnění se 

nevztahuje na: 

13.2.1. sdělovat nebo sdílet Informace vyplývající z 

Rámcové smlouvy a Smlouvy nebo v souvislosti s 

nimi, a to i v souvislosti se soudními spory o 

vymáhání Pohledávek vůči Dlužníkům; 
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13.2.2. Informace, které je Smluvní strana povinna 

zveřejnit na základě závazného zákonného 

ustanovení, pravidla nebo soudu příslušné 

jurisdikce nebo žádosti vládního, regulačního 

nebo daňového orgánu; 

13.2.3. poskytovat jakékoli Informace nezbytné 

kteroukoli ze stran svému právnímu, finančnímu 

nebo jinému odbornému poradci; 

13.2.4. Informace poskytované spotřebitelům na základě 

Rámcové smlouvy; 

13.2.5. VOP a 

13.2.6. Informace poskytnuté po předchozím písemném 

souhlasu druhé Strany. 

 

14. ÚČINNOST A UKONČENÍ 

Rámcová smlouva nabývá platnosti dnem jejího 

uzavření nebo dnem uvedeným v Rámcové 

smlouvě a je mezi smluvními stranami uzavřena 

na dobu neurčitou. 

 

15. ZMĚNA V OSOBÁCH STRAN 

S výjimkou uvedenou v tomto článku nesmí 

žádná Smluvní strana postoupit, převést nebo 

zcizit svůj podíl na Rámcové smlouvě a Smlouvě 

a/nebo svá práva a/nebo povinnosti z nich 

vyplývající bez předchozího písemného souhlasu 

druhé Smluvní strany. Nabyvatel je oprávněn 

převést, zcizit a postoupit Pohledávky na třetí 

osobu bez písemného souhlasu Postupitele. 

 

16. ZŘEKNUTÍ SE A

 KUMULATIVNÍ 

OPRAVNÉ PROSTŘEDKY 

16.1. Není-li v Rámcové smlouvě a Smlouvě výslovně 

stanoveno jinak, práva Smluvních stran podle 

Rámcové dohody a Smlouvy jsou: 

16.1.1. cvičte tak často, jak je potřeba; 

16.1.2. kumulativní práva, která nevylučují jejich práva 

podle zvykového práva; a 

16.1.3. Od tohoto práva lze upustit pouze písemně a 

konkrétně. 

16.2. Opožděné uplatnění nebo neuplatnění práva 

nelze vykládat jako vzdání se tohoto práva. 

17. ČÁSTEČNÁ NEPLATNOST 

Aniž by tím byla dotčena Rámcová smlouva a 

jakékoliv jiné ustanovení Smlouvy, dojde-li k 

tomu, že Rámcová smlouva nebo jakékoliv 

ustanovení Smlouvy se stane v kterémkoli ohledu 

neplatným, nezákonný

 nebo se stane 

nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost, 

zákonnost a vymahatelnost Rámcové smlouvy a 

ostatních ustanovení Smlouvy, a to v rozsahu 

povoleném platnými právními předpisy. Smluvní 

strany nahradí neplatné, nezákonné nebo 

nevymahatelné ustanovení ustanovením, které co 

nejblíže odráží obchodní záměr neplatného, 

nezákonného nebo nevymahatelného ustanovení. 

 

18. ZMĚNA VOP 

18.1. VOP mohou být změněny: 

18.1.1. dvoustranným, jednomyslným prohlášením o 

záměru, a 

18.1.2. jednostranně společností Izzypay. 

18.2. Společnost Izzypay je oprávněna jednostranně 

měnit obsah VOP a dokumenty, které tvoří jejich 

nedílnou součást, a to ve prospěch nebo 

neprospěch pro obchodníka. 

18.3. K jednostranné změně smlouvy ze strany Izzypay, 

která je pro obchodníka nevýhodná, může dojít, 

pokud samostatně nebo v kombinaci nastane 

některá z následujících podmínek a okolností: 

18.3.1. změny v právním a regulačním prostředí; které 

mohou zahrnovat, ale bez omezení na: 

(a) změny zákonů týkajících se činnosti a 

provozních podmínek společnosti 

Izzypay nebo ovlivňujících jejich činnost, 

změny vyhlášek centrální banky nebo 

jiných zákonů nebo úředních předpisů, 

které jsou pro společnost Izzypay 

závazné, 

(b) zvýšení povinnosti společnosti Izzypay 

platit veřejné poplatky (např. daně), 

18.3.2. změny podmínek na domácím nebo 

mezinárodním peněžním nebo kapitálovém trhu, 

makroekonomické prostředí; kterými mohou být 

zejména: 

(a) změny v nákladech na finanční prostředky 

společnosti Izzypay, 

(b) změny základní sazby centrální banky, 
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18.3.3. jakoukoli změnu v poskytování provozních 

podmínek společnosti Izzypay v souvislosti s 

transakcí, zejména, nikoli však výhradně: 

(a) nepříznivé změny v nákladech hrazených 

za užívání nebo pronájem technického 

vybavení a nemovitostí užívaných 

společností Izzypay, 

(b) dologie, Ono  a 

bezpečnost nepříznivé změny v 

nákladech hrazených za poskytnutí 

podmínek Smlouvy o ochraně 

spotřebitele, 

(c) Aplikace pro výpočetní techniku a 

ochranu dat nepříznivé změny 

nákladů vyplývající ze změn požadavků 

Evropské unie, 

(d) nepříznivé změny provozních nákladů 

společnosti Izzypay, 

(e) nepříznivé změny podmínek poštovních, 

telekomunikačních a internetových 

služeb a jejich servisních poplatků, 

(f) nepříznivé změny v poplatcích, provizích 

a nákladech účtovaných za poskytování 

služeb poskytovaných externím 

poskytovatelem služeb. 

18.4. Společnost Izzypay bude ověřitelným způsobem 

informovat Obchodníka o jakékoli jednostranné 

změně VOP, která je pro Obchodníka nepříznivá, 

nejméně 60 (šedesáti) kalendářních dnů přede 

dnem nabytí účinnosti změny a nejméně 15 

(patnácti) kalendářních dnů před datem nabytí 

účinnosti změny, která není pro Obchodníka 

nepříznivá. Pokud Obchodník se změnou 

nesouhlasí, je Obchodník oprávněn vypovědět 

Rámcovou smlouvu s okamžitou platností až do 

data nabytí účinnosti změny, a to písemným 

prohlášením o ukončení. Pokud Obchodník 

Rámcovou smlouvu nevypoví ke dni nabytí 

účinnosti změny, má se za to, že jednostranná 

změna provedená společností Izzypay ve VOP 

byla Obchodníkem přijata. 

18.5. Po nabytí účinnosti změny se ustanovení změny 

použijí na právní vztah i v budoucnu. 

 

19. UKONČENÍ RÁMCOVÉ SMLOUVY 

19.1. Rámcová smlouva zaniká v následujících 

případech: 

19.1.1. Po vzájemné dohodě smluvních stran, 

19.1.2. Výpovědí kteroukoli ze stran, 

19.1.3. Po ukončení platnosti kterékoli ze stran bez nástupce. 

19.2. Kterákoli ze stran může ukončit Rámcovou 

smlouvu s výpovědní lhůtou 3 (tří) měsíců bez 

udání důvodu řádným ukončením. 

19.3. Výpověď Rámcové smlouvy z důvodu výpovědi 

nemá za následek zánik individuální Smlouvy, 

která k okamžiku ukončení ještě nebyla splněna, 

a ustanovení Rámcové smlouvy zůstávají po 

ukončení Rámcové smlouvy použitelná na již 

uzavřenou individuální Smlouvu v souladu s 

ustanoveními Rámcové smlouvy. 

19.4. V případě zániku Rámcové smlouvy jsou Smluvní 

strany povinny vzájemně vyúčtovat v souladu s 

ustanoveními Rámcové smlouvy. 

 

20. UPOZORNĚNÍ 

20.1. Sdělování oznámení 

Veškerá oznámení, žádosti a sdělení týkající se 

Rámcové smlouvy a/nebo Smlouvy budou 

zasílány druhé Smluvní straně v maďarském 

jazyce. Výpověď musí být zaslána písemně. 

Oznámení může být zasláno písemně na adresu 

nebo e-mailovou adresu uvedenou v Rámcové 

smlouvě druhé smluvní strany (nebo na 

změněnou adresu písemně oznámenou smluvní 

stranou). 

Písemné oznámení se považuje za doručené dříve 

z následujících okamžiků: 

20.1.1. v případě kurýrní nebo osobní služby v době 

doručení, 

20.1.2. v případě doručení doporučenou zásilkou v době 

uvedené na potvrzení o přijetí; 

20.1.3. e-mailem v okamžiku přijetí potvrzovacího e-

mailu pro doručení e-mailu. 

Pokud je oznámení učiněno v souladu s výše 

uvedeným, ale dorazí na místo doručení ve státní 

svátek nebo po pracovní době, má se za to, že 

bylo sděleno na daném místě následující Pracovní 

den. 

Každá smluvní strana oznámí druhé smluvní 

straně jakoukoli změnu svých oznamovacích 

údajů, jak je uvedeno výše. 



18  

21. ROZHODNÉ PRÁVO A JURISDIKCE 

21.1. Rozhodné právo 

Rámcová smlouva a Smlouva, jakož i všechny 

mimosmluvní závazky vyplývající z nich nebo v 

souvislosti s nimi, se řídí maďarským právem. 

 

 

 

 

21.2. Kompetence 

Strany se budou snažit vyřešit veškeré spory 

vzniklé v souvislosti s Rámcovou dohodou a 

Smlouvou vzájemnou dohodou, jinak stanoví 

příslušnost obecných maďarských soudů. 

 

22. ROZMANITÝ 

22.1. Obchodník je oprávněn přímo nebo nepřímo 

odkazovat na společnost Izzypay nebo její službu 

jako referenci, jakož i v marketingových nebo 

reklamních aktivitách, pouze s předchozím 

souhlasem společnosti Izzypay. 

22.2. Společnost Izzypay informuje obchodníky o 

pořadí vyřizování stížností v Zásadách vyřizování 

stížností, které jsou k dispozici na jejích webových 

stránkách. 

22.3. Společnost Izzypay zpracovává údaje 

Obchodníka v souladu s ustanoveními právních 

předpisů o ochraně osobních údajů platných v 

daném okamžiku, Hpt. a dalších právních 

předpisů týkajících se činnosti společnosti 

Izzypay. 

22.4. Uzavření Rámcové smlouvy je podmíněno 

přijetím platných Zásad ochrany osobních údajů 

společnosti Izzypay ze strany Obchodníka. 
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1. PŘÍLOHA VŠEOBECNÝCH OBCHODNÍCH 
PODMÍNEK 

 

Tabulka poplatků 
 

Příkaz k vypořádání Standard Středně Prémie 

Poplatek/úrok hrazený zákazníkem 0% 

Konstrukce 4 x 25% 

Minimální hodnota nákupu 100.000 HUF 

Maximální hodnota nákupu 400.000 HUF 

Vlastní příspěvek 25% 

Počet detailů 3 

Datum provedení (převodu) na dealera Nákup + 3 pracovní dny 

Měsíční poplatek, který hradí krupiér (HUF) 0 ft 50 000 HUF 100 000 HUF 

Transakční poplatek za celkovou hodnotu košíku 4.99% 3.99 % 3.49% 

Transakční poplatek (HUF) 100 100 100 

Poplatek za výběr (HUF) 150 150 150 

 
Příkaz k vypořádání: základní příkaz k vypořádání zvolený obchodníkem je zaznamenán v Rámcové smlouvě 

Příklad fakturační factoringové slevy: V případě standardního účetnictví v případě hrubého koše v celkové výši 30 000 HUF: 

Factoring je proveden v hodnotě 28 503 HUF. 

Transakční poplatek – jednorázový poplatek za košíky s pozitivním výsledkem recenze Izzypay. 

Poplatek za výběr – V případě vrácení zboží si IzzyPay účtuje maximálně jednou za nákup 

Kvalifikační poplatek A = (B + (C *0,03)) + D 

kde A = kvalifikační poplatek, B = 590 HUF, C = hodnota košíku, D = DPH platná v daném okamžiku. Aby se předešlo  

pochybnostem, nebude účtován  žádný kvalifikační poplatek, pokud je přiřazení provedeno na základě pozitivního procesu 

skutečné kvalifikace. Vzniká pouze v případě, že obchodník nepřiřadí transakci s kladným hodnocením společnosti Izzypay. 
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2. PŘÍLOHA VŠEOBECNÝCH OBCHODNÍCH 
PODMÍNEK 

 

SEZNAM EXTERNĚ ZAJIŠŤOVANÝCH PRACOVNÍKŮ 

 

 

 

Název externě 
zajišťovaného/externě 
zajišťovaného poskytovatele 
služeb 

Provedená 
činnost 

Kontakt a kontakt 

Loginet Softwarová 
podpora 

Krisztián Palágyi 
06 30537 7629 
kpalagyi@loginet.hu 

Rackforest 
Hardware 
Podpora 

+36 1 211 0044 
support@rackforest.hu 

Comnica 
Služba call centra 

László Schneider 
laszlo.schneider@comnica.com 
+36 70 452 2884 

mailto:kpalagyi@loginet.hu
mailto:support@rackforest.hu
mailto:laszlo.schneider@comnica.com
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